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ASTAKING 
Arte Moderna e Contemporanea 

In collaborazione con ConteArte

Seduta d’asta 
Giovedì 29 ottobre 2020 dalle 16:30 

Pre-Asta
Lunedì 12 ottobre.
La pre-asta terminerà il 29 ottobre alle ore 15:00

Esposizione
L'asta è online. Le opere saranno visionabili SOLO su 
appuntamento c/o la galleria ConteArte in via Felice 
Casati 38, a Milano.

Per appuntamento: Davide Conte +39 338 881 7272

Cadenza indicativa dei lotti
16:30 - 18:00 dal lotto 1 al lotto 85
18:00 - 19:30 dal lotto 86 al lotto 169



SEBASTIAN MATTA 
SANTIAGO DEL CILE, 1911

DROITES LIBÈRÈES
1971

Acquaforte a colori su carta Giappone es. 18/100
cm 43x31
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 1
L'opera fa parte di una cartella di 14 acqueforti 
realizzate da Visat a Parigi: "Droites libèrèes" con 
testo di H. Michaud. 
Incorniciata.

www.basezero.it
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BEN VAUTIER
NAPOLI, 1935

NOIRE
1971

Serigrafia su carta 87/100
cm 60x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 450 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 2
Firmata e numerata a matita dall'artista in basso a 
destra.
In basso a sinistra timbro a secco Artestudio 
Macerata. Incorniciata.

www.basezero.it
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ENRICO BAJ
MILANO, 1924

LA ROBE BLEUE 
1970

Acquaforte a colori e collage su broccato (tela) es. 12/50
cm 46x32
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 700-1200 Euro

Lotto n. 3
Firma e tiratura in basso. 
Pubblicato sul Catalogo Generale della Grafica 
dell'autore a pag. 104.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it
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EMILIO VEDOVA
VENEZIA, 1919

PAGINA
1984

Litografia a colori su carta esemplare n. 27/99
cm 88x64
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 4
Firma e tiratura in basso. 
Provenienza: Studio d'Arte Marconi (Mi).
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it
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ALBERTO MAGNELLI
FIRENZE, 1888

COMPOSIZIONE
1971

Litografia e calcografia esemplare n. 59/75
cm 80x60
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 800-1200 Euro

Lotto n. 5
Una delle dieci grafiche realizzata per la galleria "Il 
collezionista d'arte contemporanea" Roma 1971. 
Cartella con prefazione di M. Mendes e N. Ponente.
Il foglio misura cm80x60/45x38.

www.basezero.it
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VARI AUTORI
MILANO, 1976

COOPERARTE 1
1976

Grafiche su carta 
cm 68x48
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 6
Cartella contenente 14 grafiche (tutte es.66/130) di:
Accardi, Alviani, Cappello, Colombo, D'agostino, 
Isgrò, Nangeroni, Nigro, Patella, Perilli, Pozzati, 
Rotella, Turcato e Vigo. Firma e tiratura in basso.

www.basezero.it
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SALVADOR DALÌ
FIGUERAS, 1904

CASANOVA
1980

Litografiia a colori 
cm 50x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 7
Incisione a colori realizzata per il libro "Salvador Dalì 
illustra Casanova", edito nel 1980. Attraverso 13 
incisioni, l'artista catalano surrealista rappresenta 
alcuni episodi tratti da "Memoires" di Giacomo 
Casanova, poeta, scrittore e avventuriero veneto 
del Settecento. Incorniciato.

www.basezero.it
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XANTE BATTAGLIA
GIOIA TAURO, 1943

JOLIE
2006

Tecnica mista su locandina pubblicitaria
cm 140x100

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 8
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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HOTTMAR HORL
NEUHEIM, 1950

SAY NOTHING
2006

Resina 
cm 37x17x10
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 150-250 Euro

Lotto n. 9
Edizione realizzata in 6 varianti di colore

www.basezero.it
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ARNALDO POMODORO
MORCIANO DI ROMAGNA, 1926

STELE (ROTANTE)
1974

Ottone argentato  (esemplare prova d'autore)
cm 13x5x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1500 Euro
Stima (min-max): 2500-3500 Euro

Lotto n. 10
Peso: 680 g
Edizione di 75 esemplari+qualche prova d'artista.
Firmata e datata alla base. Provenienza: Galleria 
d'arte Marconi (Mi).
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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ARNALDO POMODORO
MORCIANO DI ROMAGNA, 1926

STELE (ROTANTE)
1970

Argento e acciaio esemplare p.a. 
cm 10x5x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 750 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 11
Firma e scritta p.a alla base.
Provenienza: Galleria d'arte Marconi (Mi).

www.basezero.it
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URANO PALMA
VARESE, 1936

SENZA TITOLO
1975

Bronzo esemplare 44/100 
cm 28x9x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 12
Firma e tiratura sotto la base.

www.basezero.it
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MIMMO ROTELLA
CATANZARO, 1918

CINEMA
2000

Multiplo bifacciale in bronzo es.100 con decollage
cm 33x23x4
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1200 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 13
Firma e tiratura sul decollage serigrafato della 
'Marilyn'. Stampatore Arte3 Pieve Emanuele (Mi).
Certificata alla Fondazione M. Rotella (Mi).
Foto dell'opera mentre l'autore firma la lastra.
Provenienza: foto dell'opera in mostra alla Galleria 
Marconi (Mi).

www.basezero.it
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RENATO GUTTUSO
BAGHERIA, 1911

A PICASSO
1980

Ceramica esemplare n. 76/95
cm 50x50x7
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 14
Firma e titolo davanti. Numerazione al retro. 
Certificato di autenticità notarile su foto firmata da 
Guttuso.

www.basezero.it
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GIANNI DOVA
ROMA, 1925

COMPOSIZIONE
1968

Serigrafia su tela esemplare n. 40/150
cm 150x100
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 15
Firma e tiratura in basso.

www.basezero.it
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ROBERTO CRIPPA
MONZA, 1925

ORIGINE
1970

Collage di metacrilati esemplare n. 403/500
cm 50x50x8
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 400-800 Euro

Lotto n. 16
Firma, tiratura e timbro Plura Edizioni (Mi) al retro.
Difetto sulla prima stecca rossa. 

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MIMMO PALADINO 
PADULI, 1948

SENZA TITOLO
2005

Grafica su carta esemplare A.P.
cm 80x60
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 17
Firma e tiratura in basso.
Pubblicata su: Catalogo Generale della Grafica 
dell'autore dal 2001 al 2014 al n. 73.
Incorniciato.

www.basezero.it
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LUCIO DEL PEZZO
NAPOLI, 1933

SEDIA METAFISICA
1971

Scultura in legno dipinto es.45/70 
cm 41x17x14
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-1500 Euro

Lotto n. 18
Firma e tiratura sotto la seduta.
Il tessuto presenta dei difetti come da foto.

www.basezero.it
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CHIN HSIAO 
SHANGAI, 1935

SENZA TITOLO
1975

Serigrafia su lastra di vetro es. XVI/XVI
cm 30x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 19
Firma e tiratura alla base.

www.basezero.it
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JOHN CAGE
LOS ANGELES, 1912

FLUXUS
1989

Vassoio in ceramica serigrafato es.92/150
cm 30x30x3

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 20
Sulla parte anteriore ci sono tutte le firme del 
Gruppo dei Fluxus e di altri artisti che hanno 
partecipato all'evento "Festum Fluxorum" 
Milanopoesia 1989. 

www.basezero.it
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MARCELLO LO GIUDICE
TAORMINA, 1957

SENZA TITOLO
1987

Porcellana serigrafata es. I/X
cm 28x28x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 21
Firma e data in basso.
Firma,data, tiratura e dedica ad personam al retro.

www.basezero.it
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CHRISTIAN TOBAS 
VENEZIA, 1944

LE JUE DE DAMES
1975

Collage e serigrafia realizzato in 23 varianti (es.23/23)
cm 55x55x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1500-2000 Euro

Lotto n. 22
Firma, datazione e numerazione (Esemplare 23/23) 
a matita al fronte Etichetta delle Edizioni Galleria 
Studio G7 Bologna Etichetta e timbro delle Edizioni 
Galleria studio G7 Bologna Note Opera realizzata 
dall'Artista in 23 varianti numerate e firmate.
Incorniciato.

www.basezero.it
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WILFRED LAM 
SAGUA LA GRANDE, 1944

PERSONAGGI
1969

Incisione acquaforte acquatinta su carta es.56/125
cm 50x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 800-1200 Euro

Lotto n. 23
cm50x35/27x20. 
Firma e tiratura alla base.
Pubblicata nel catalogo generale delle grafiche 
dell'autore (stampatore Upiglio, Milano).

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



LUCIANO BARTOLINI
FIESOLE, 1948

JAIPUR
1990

Serigrafia su carta esemplare prova d'autore
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-600 Euro

Lotto n. 24
Firma, anno tiratura in basso. 
Dedica ad personam al retro.
Opera avuta dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.

www.basezero.it
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VALERIO ADAMI
BOLOGNA, 1935

CIGAR
1969

Serigrafia su carta h.c.
cm 50x60
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 700-1500 Euro

Lotto n. 25
Firma e scritta h.c. in basso.
Opera incorniciata.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



RICHARD GORMAN 
ONTARIO, 1935

NAREV
1995

Litografia E/A II/III
cm 50x47
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-600 Euro

Lotto n. 26
Firma e tiratura alla base.
Firma e dedica ad personam al retro.
Incorniciato.

www.basezero.it
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MIMMO ROTELLA
CATANZARO, 1918

IDRIZ
1970

Serigrafia su tela esemplare 57/90
cm 85x115x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 1500-2000 Euro

Lotto n. 27
Firma e tiratura alla base.
La tela ha qualche leggero stacco di colore.
Opera avuta dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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LUCIANO FABRO
TORINO, 1936

FABRO
1971

Poster offset firmato dall'autore intelato
cm 100x68x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 28
Firmato in basso.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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GIUSEPPE SPAGNULO
GROTTAGLIE, 1936

SENZA TITOLO
1971

Acquaforte su carta es. 72/120
cm 70x100
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-600 Euro

Lotto n. 29
Firma, anno  e tiratura in basso a destra.
Condizioni: La carta presenta lievi fioriture dovute al 
tempo.

www.basezero.it
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GIUSEPPE ZIGAINA
CERVIGNANO DEL FRIULI, 2024

COMPOSIZIONE

Incisione acquaforte es. XIII/XXX
cm 50x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 30
Firma e tiratura in basso.
Provenienza: timbro al retro della Galleria d'arte 
Nuovo Spazio 2 (Ve).

www.basezero.it
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PIERANTONIO VERGA 
MILANO, 1947

COMPOSIZIONE

Mista su carta da pacco
cm 100x103

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 31
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it
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TULLIO PERICOLI
COLLI DEL TRONTO, 1938

SENZA TITOLO

Incisione su carta esemplare n. 79/90
cm 53x40
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 32
Firma e tiratura in basso.
Incorniciato.

www.basezero.it
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NINO CROCIANI
CIVITELLA DI ROMAGNA, 1930

SENZA TITOLO (SCENE EROTICHE)
1979

Lotto di due Incisione su carta (es. 12/30 e p.stampa)
cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 33
Firma data e tiratura in basso.

www.basezero.it
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NINO CROCIANI
CIVITELLA DI ROMAGNA, 1930

SENZA TITOLO (SCENE EROTICHE)
1978

Lotto di due Incisione su carta (7/30 e p.d'autore)
cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 34
Firma data e tiratura in basso.

www.basezero.it
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NINO CROCIANI
CIVITELLA DI ROMAGNA, 1930

SENZA TITOLO (SCENE EROTICHE)
1979

Lotto di due Incisione su carta (es. n. 9/30 e 2/30)
cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 35
Firma data e tiratura in basso.

www.basezero.it
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NINO CROCIANI
CIVITELLA DI ROMAGNA, 1930

SENZA TITOLO (SCENE EROTICHE)
1978

Incisione su carta esemplare (es.n. 6/30 e 12/30)
cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 36
Firma data e tiratura in basso.

www.basezero.it
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WALTER VALENTINI 
PERGOLA, 1928

SENZA TITOLO
1990

Tecnica mista su carta tirata a mano
cm 10x20
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 38
Firmato in basso a destra.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it
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SILVIO FORMICHETTI
PRATELLA PELIGNA, 1969

COMPOSIZIONE
2019

Acrilico su tela
cm 30x120x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 39
Firma, anno e timbro dell'Atelier dell'autore al 
retro.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it
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REMO BRINDISI 
ROMA, 1918

VENEZIA CHIESA DELLA SALUTE
1990

Olio su tela
cm 40x30x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 40
Firmato in basso ed al retro.
Autentica dell'autore su foto con timbro ( anche a 
tergo del quadro) dell'Archivio della Galleria Pace 
(Mi) n. 1712.

www.basezero.it
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REMO BRINDISI 
ROMA, 1918

LA FONTANELLA
1976

China su carta
cm 32x21
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 41
Firma e anno in basso a sinistra. 
Pubbl. su: "Perseveranze - poesie" a cura di G. 
Martucci Ed. Artecultura pag. 44. Libro in allegato 
alla vendita. Incorniciato. 

www.basezero.it
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ANTONIO BACCARIN
CAVARZERE, 1954

SENZA NOME
2003

Acrilico su tela e arrotolamento in fibre composite
cm 35x25x8
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 800-1500 Euro

Lotto n. 42
Tecnica, misura, anno e firma al retro.
Autentica su foto.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Incorniciato.

www.basezero.it
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BRUNO BANI
CERNUSCO SUL NAVIGLIO, 1954

MOON G/B/W
2020

acrilico e filo di rame su tela
cm 28.50x28.50x3
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 43
Firma, anno e timbro dell'Atelier dell'autore al 
retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it
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TONY TEDESCO
MILANO, 1952

ACCELERAZIONI ADIMENSIONALI
1995

Acrilici su tela
cm 50x75
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 44
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it
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CARMELO CAPPELLO
RAGUSA, 1912

COMPOSIZIONE
1969

Pastelli su carta
cm 48x66
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 45
Firma e anno in basso.
Autentica dell'Archivio Cappello su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it
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CARMELO CAPPELLO
RAGUSA, 1912

COMPOSIZIONE
1961

Disegno su carta
cm 50x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 46
Firma e anno in basso.
Autentica dell'Archivio Cappello su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it
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PAOLO BARATELLA
BOLOGNA, 1935

COMPOSIZIONE
1962

Tecnica mista su carta
cm 49x67
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 47
Firma e anno in basso a destra.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it
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VANNI CUOGHI
GENOVA, 1966

POLPOSO
2009

Acrilico su cartolina storica
cm 14x9
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 48
Firmata al retro. Autentica dell'autore su foto. 
Pubblicato su: "Bonus Malus" monografia 
dell'autore a pag.12, a cura di Ivan Quaroni. 
Incorniciato.

www.basezero.it
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FERNANDO DE FILIPPI
LECCE, 1940

COMPOSIZIONE
1961

Mista su carta
cm 50x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 49
Firma e anno in basso.
Incorniciato.

www.basezero.it
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COSTANTINO GUENZI 
MILANO, 1926

COMPOSIZIONE
1970

Mista su carta intelata
cm 67x55x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 50
Firma e data in basso a destra.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



COSTANTINO GUENZI 
MILANO, 1926

SENZA TITOLO
1973

Mista e collage su cartoncino
cm 50x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 51
Firma e data in basso e al retro.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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COSTANTINO GUENZI 
MILANO, 1926

COMPOSIZIONE
1974

Mista su carta
cm 60x80
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 52
Firma e anno in basso a destra.
Ritirati direttamente nell'Atelier dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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PIETRO COLETTA
BARI, 1948

COMPOSIZIONE
1983

Mista su carta
cm 30x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 53
Firmato e datato in basso asinistra.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ERCOLE PIGNATELLI 
LECCE, 1935

SENZA TITOLO

Tecnica mista su carta
cm 17x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 54
Firma e dedica ad personam in alto.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ERCOLE PIGNATELLI 
LECCE, 1935

NATURA MORTA

Olio su feltro.
cm 50x34x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 400-800 Euro

Lotto n. 55
Firmato in basso al centro e dedica ad personam al 
retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



LUCIO DEL PEZZO
NAPOLI, 1933

DOMUS FORTUNAE
1986

Acquarello su cartoncino su base grafica (retouchè)
cm 34x26
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 56
cm 34x26/14x10.
Firma, anno, titolo e dedica ad personam in basso.
Opera avuta dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIANFRANCO PARDI
MILANO, 1933

SENZA TITOLO
1978

Tecnica mista su cartoncino
cm 25x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-600 Euro

Lotto n. 57
Firma e data in basso al centro.
Firma, data e dedica ad personam in basso a 
sinistra.
Opera avuta dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



KENGIRO AZUMA
YAGAMATA, 1926

SENZA TITOLO
1987

Mista su carta
cm 23x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 58
Firma e data in basso a destra.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARTIN DISLER
SEEWEN, 1948

FIGURE
1987

Mista su carta
cm 36x27
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 500-100 Euro

Lotto n. 59
Firmato al retro.
Incorniciato

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ENZO ESPOSITO
BENEVENTO, 1946

COMPOSIZIONE
1990

Mista su cartoncino
cm 27x41
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 800-1000 Euro

Lotto n. 60
Firma e anno al retro.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



UGO CARREGA
GENOVA, 1935

TEMPORANEITÀ
1986

Olio e collage su tavola
cm 66x66x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 61
Firma, titolo e anno al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



SERGIO DANGELO
MILANO, 1932

IMBANDITA PER LE MANTIDI

Olio su tela
cm 40x50x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 62
Firmato in basso al centro.
Firma e titolo al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIORGIO CHIESI
FELINA, 1941

SENZA TITOLO

Tecnica mista su cartone
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 63
Firmato in basso. 
Autentica dell'autore su foto con n. archivio 
Catalogo generale C.A. 1780. 
Opera pubblicata nel IV volume, a pag. 106.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ALFREDO MOGOL RAPETTI
MILANO, 1961

WHITE
2012

Olio su tela
cm 50x50x3
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 64
Firma e data al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ALFREDO MOGOL RAPETTI
MILANO, 1961

BLACK
2012

Olio su tela
cm 50x50x3
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 65
Firma e data al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



BEPI ROMAGNONI
MILANO, 1930

COMPOSIZIONE
1958

China su carta
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 550 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 66
Firmata e datata in basso.
Provenienza: eredi dell'autore e Galleria Peccolo 
(Livorno) come riportato da scritte al retro 
dell'opera.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



BEPI ROMAGNONI
MILANO, 1930

SENZA TITOLO 
1960

China su carta
cm 48x66
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 400-800 Euro

Lotto n. 67
Firma e data in basso.
Pubblicato: "Bepi Romagnoni" Ed. Peccolo (Livorno) 
pag. 57.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ANGELO CAGNONE
CARCARE, 1941

STILL FRAME
2009

Tecnica mista su tela
cm 94x75
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1100 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 68
Firma, anno, titolo e misura al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MICHELE ZAZA
MOLFETTA, 1948

PAESAGGIO MAGICO
2006

Tecnica mista su cartoncino+collage+foto
cm 40x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 69
Firmato in basso a destra. 
Firma, anno e titolo al retro. 
La foto in bianco e nero inserita nell'opera è del 
1982. Quadro incorniciato. 
Autenticità confermata via mail dall'Atelier di Zaza.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



DAVIDE NIDO
SENAGO, 1966

SENZA TITOLO
2010

Tecnica mista (Colle)
cm 20x13x7
Certificato di autenticità

Base d'asta: 700 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 70
Firmato al retro.
Autentica dell'autore su foto.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato in teca di plexiglass.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIOVANNI CAMPUS 
OLBIA, 1929

FORMA, INTERNO ESTRENO, 
ARTICOLAZIONE
1998

Acrilico su tela piegata applicata su cartoncino
cm 40x50

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 71
Firmato in basso.
Firma, anno, titolo, anno e timbro dell'Atelier 
dell'autore al retro.
cm40x50 il cartoncino e cm22x28 la tela piegata.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIOVANNI CAMPUS 
OLBIA, 1929

FORMA,TEMPO INTERNO, SPAZIO 
INT/EST.RAPPORTI MISUR
2004

Olio su tela appl.ta su tavola sagomata+metallo
cm 49x35x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1100 Euro
Stima (min-max): 2000-3500 Euro

Lotto n. 72
Firma, anno, titolo, tecnica, dedica  ad personam e 
timbro dell'Atelier dell'autore al retro. 
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



CLAUDIO OLIVIERI 
ROMA, 1934

SENZA TITOLO
2005

Mista su carta
cm 32x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 1000-2000 Euro

Lotto n. 73
Firma e anno in baso a destra.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ARTURO VERMI
BERGAMO, 1928

COMPOSIZIONE
1960

Tecnica mista su tela
cm 70x50x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 900 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 74
Firmato al retro.
Incorniciato.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



BRUNO CONTENOTTE
SAN GIORGIO DI MANTOVA, 1922

COMPOSIZIONE
1974

Tecnica mista su tela
cm 80x60
Certificato di autenticità

Base d'asta: 550 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 75
Firma e data in basso.
Provenienza: etichetta la retro Galleria S.Marco 
(Seregno).
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato. 

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



CHIN HSIAO 
SHANGAI, 1935

SENZA TITOLO
1985

Terracotta smaltata
cm 25x25x13
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 76
Firmato in alto.
Provenienza: Galleria d'arte Marconi (Mi).

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



CHIN HSIAO 
SHANGAI, 1935

SENZA TITOLO
1976

Terracotta smaltata
cm 16x16x4
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 77
Lotto composto da 6 ceramiche.
Provenienza: scritta sotto la base Studio Marconi 
(Mi) 1966 - 1976, Ceramica Franco Pezzi (Gallarate).

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



KARL KLAUS MEHRKENS
BREMA, 1955

SENZA TITOLO
2001

Olio su ceramica (pezzo unico)
cm 52x52x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 78
Firma, anno e titolo al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ROBERTO ALOI
PALERMO, 1897

SENZA TITOLO
1950

Terracotta smaltata (ciotola)
cm 12.50x12.50x4
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 79
Firmata sotto la base.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



UMBERTO MARIANI
MILANO, 1936

FIORE DI MALVA
1968

Olio su tela
cm 25x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 800-1200 Euro

Lotto n. 80
Firmato in basso a destra.
Firma, anno e titolo al retro.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



UMBERTO MARIANI
MILANO, 1936

SENZA TITOLO
1999

Mista su piombo
cm 57x45x7
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 81
Firma e anno al retro.
Autentica dell'autore su foto.
L'opera è inserita (cm.44x33) in una cornice 
(cm57x45)realizzata apposta dall'autore in ferro 
saldata sugli angoli.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



FRANCO ROGNONI 
MILANO, 1913

LA RAGAZZA DAI CAPELLI ROSSI
1964

Olio su tela
cm 40x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1500 Euro
Stima (min-max): 2500-3500 Euro

Lotto n. 82
Firma e anno in basso ed al retro.
Autentica su foto a cura della moglie Mariuccia 
Rognoni Noè.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



LUCIANO MINGUZZI
BOLOGNA, 1930

FIGURE
1977

Bassorilievo in bronzo
cm 32.50x23.50x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 83
Firmata in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ANTONIO PEDRETTI 
GAVIRATE, 1950

ROMANTICO
2008

Olio su tela
cm 70x100
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1600 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro

Lotto n. 85
Firmato in basso.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIUSEPPE BANCHIERI
MILANO, 1927

PICCOLO SPECCHIO
1974

Olio su tela
cm 54x65x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 86
Firma e data in basso al centro.
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIOVANNI SESIA
MILANO, 1955

SENZA TITOLO

Mista su tavola
cm 70x100x6
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 87
Firma dell'autore ed etichetta della Galleria Eos (Mi) 
al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



AGENORE FABBRI
QUARRATA, 1911

FIGURE
1950

Mista su carta
cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 450 Euro
Stima (min-max): 800-1500 Euro

Lotto n. 88
Firmato in basso a destra.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARINO MARINI
PISTOIA, 1901

NUDO ACCOCCOLATO
1940

Matita su carta
cm 34.40x26
Certificato di autenticità

Base d'asta: 5000 Euro
Stima (min-max): 8000-12000 Euro

Lotto n. 89
Autentica su foto della Fondazione Marino Marini.
Pubblicato: "Disegno e scultura nell'arte italiana del 
XX secolo" a cura di C. Pirovano, fatta alla 
Permanente di Milano. 

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



DADAMAINO
MILANO, 1930

NUMERO SOMMA...
1979

China su cartoncino
cm 48x36
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro

Lotto n. 90
Titolo, misura e altre scritte al retro. 
Anche la data dell'esecuzione del lavoro, ricorda 
l'autrice che è stato fatto nel 12° anniversario della 
morte di Che Guevara. 
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'artista.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



DADAMAINO
MILANO, 1930

L'ALFABETO DELLA MENTE - 
LETTERA 3
1977

China su cartoncino
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1800 Euro
Stima (min-max): 3500-5000 Euro

Lotto n. 91
Firma, titolo, data (giorno esatto dell'esecuzione 
dell'opera 3-24 .XII.77) e indirizzo dell'Atelier 
dell'autrice al retro.
Provenienza: etichetta al retro della Rassegna 
'd'Arte Contemporanea (Erice) del 1982.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'artista.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ROBERTO CRIPPA
MONZA, 1925

TOTEM
1970

Olio su carta 
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1500 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro

Lotto n. 92
Firma e data davanti in basso.
Provenienza: etichetta al retro della Galleria storica 
dell'autore "Cortina" (Mi) - perizia su foto della 
Galleria Conte arte (Mi).

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARIA LAI
ULASSAI, 1919

FESTA DI S. MARIA
1981

Cartolina con collage (filo)
cm 10x15
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1500 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 93
Firmata al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



AGOSTINO BONALUMI
VIMERCATE, 1935

SOTTO LA CAMICIA DI PERLE
2007

Estroflessioni+libro+grafica
cm 40x30x9
Certificato di autenticità

Base d'asta: 4000 Euro
Stima (min-max): 6500-8500 Euro

Lotto n. 94
Scatola in legno es.I/Xv 
con 2 estroflessioni+una grafica gialla (36,5x25) e 
un libro di poesie.
Edizioni Colophon Arte, Belluno.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



AGOSTINO BONALUMI
VIMERCATE, 1935

SENZA TITOLO
1986

Calcografia su cartoncino intelata
cm 61x96
Certificato di autenticità

Base d'asta: 5500 Euro
Stima (min-max): 7000-12000 Euro

Lotto n. 95
Firmata in basso.
Autentica su foto dell'autore ed etichetta (anche 
sull'opera) controfirmata dalla Galleria d'arte 
Lattuada (Mi).
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



JANNIS KOUNELLIS
PIREO, 1936

SENZA TITOLO
2003

Tecnica mista su carta
cm 25x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 6000 Euro
Stima (min-max): 10000-15000 Euro

Lotto n. 96
Firmato in basso a destra.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GINO SEVERINI
CORTONA, 1883

BUCRANIO
1937

Tempera su carta
cm 27x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 4000 Euro
Stima (min-max): 6500-8500 Euro

Lotto n. 97
Firmato in basso a destra.
Autentica su foto eseguita dalla figlia, dove scrive 
che l'opera fa parte di un progetto di mosaico per 
l'Ateneo di Padova, eseguito nel 1937. Il Bucranio è 
simbolo di quel Ateneo. Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GASTONE BIGGI
ROMA, 1925

LA LUCE BORGOGNONA
1989

Olio su tela
cm 90x90x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 4000 Euro
Stima (min-max): 6000-8000 Euro

Lotto n. 98
Firme, anno e timbri dell'Atelier dell'autore al retro.
Provenienza: acquistato dall'attuale proprietario in 
occasione della personale di Biggi nella Galleria 
Spaziotemporaneo, Milano 1990.Certificato di 
provenienza ed autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARIO SIRONI
SASSARI, 1885

SENZA TITOLO

Mista su carta intelata
cm 30x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 4500 Euro
Stima (min-max): 7000-9000 Euro

Lotto n. 99
Firmato in basso a destra.
Autentica su foto eseguita nel 1986 da Willy 
Macchiati (Mi). Provenienza: Carlo Pirovano (storico 
dell'arte).
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



FAUSTO MELOTTI
ROVERETO, 1901

PIATTO
1960

ceramica smaltata policroma
cm 9x27x19
Certificato di autenticità

Base d'asta: 15000 Euro
Stima (min-max): 25000-35000 Euro

Lotto n. 100
Timbrata sotto la base.
Autentica su foto a cura dell'Archivio Fausto Melotti 
 PT134.
In teca di plexiglass.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



KEITH HARING
PENNSYLVANIA, 1958

HARING
1984

Manifesto su carta intelato con firma e dedica di Haring
cm 100x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 2500 Euro
Stima (min-max): 4000-6000 Euro

Lotto n. 101
Manifesto della personale di Haring alla Galleria 
(storica) di Salvatore Ala a Milano, firmato e 
dedicato ad personam. 
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Asta. Alcuni difetti sul lato sinistro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARCO LODOLA
PAVIA, 1955

CITTÀ INFINITA
2008

Perspex+neon
cm 150x115x15
Certificato di autenticità

Base d'asta: 2000 Euro
Stima (min-max): 2500-3000 Euro

Lotto n. 102
Firma e anno al retro. Autentica dell'autore su foto.
Provenienza: la luminosa fa parte di un'installazione 
fatta a Perugia nel 2008 a Palazzo Penne che fu 
completamente ricoperto di queste teste di varie 
dimensioni per la mostra collettiva "Città infinita".

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



BERNARD AUBERTIN
FONTENAY AUX ROSES, 1934

TABLEAU CLOUS
1968

Chiodi su tavola dipinta
cm 30x30x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 2500 Euro
Stima (min-max): 4000-5000 Euro

Lotto n. 103
Firma e data al retro.
Autentica su foto a cura dell'Archivio Opere di B. 
Aubertin (Bs).
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



FRANCO ANGELI 
ROMA , 1935

HALF DOLLAR (ANTIPITTURA)
1980

Tecnica mista su tela
cm 70x70x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 2500 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro

Lotto n. 104
Firma e scritta stampata "antipittura" (produzione 
seriale)al retro.
Autentica Archivio Angeli in fase di esecuzione.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



WALTER VALENTINI 
PERGOLA, 1928

LA STANZA DEL TEMPO
1982

Tecnica mista su tela applicata su tavola in teca di plexi
cm 46x33x7
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 1500-2000 Euro

Lotto n. 105
Provenienza: etichetta al retro dell'Atelier 
dell'autore con tutta la descrizione dell'opera.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MIZOKAMI  KAZUMASA
ARITA, 1958

27 DI LUGLIO
2008

Terracotta dipinta
cm 22x14x7
Certificato di autenticità

Base d'asta: 550 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 106
Firma, anno e titolo al retro.
Autentica dell'autore su foto.
Opera incorniciata in teca di plexiglass.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



NOBUYOSHI  ARAKI
TOKYO, 1940

SENZA TITOLO
1996

Iris color print (on archival arch paper
cm 22.50x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 550 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 107
Firma e tiratura n.2/30 al retro. Provenienza: Taka 
Ishi Gallery Tokyo.
Etichetta la retro: Paolo Erbetta - arte 
contemporanea
Certificato di autenticità dell'autore.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ANGELO BRESCIANINI
PALAZZOLO SULL'OGLIO, 1948

COMPOSIZIONE
2012

N. 10 spari pistola cal. 38 lastra inox
cm 30x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 108
Tecnica, firma, etichetta del Catalogo Ragionato 
delle opere e numero d'archivio al retro dell'opera, 
tutto confermato dal curatore dell'Archivio stesso 
Antonio Falbo.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ANGELO BRESCIANINI
PALAZZOLO SULL'OGLIO, 1948

COMPOSIZIONE
2012

N. 15 spari pistola cal. 38 lastra inox
cm 30x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 109
Tecnica, firma, etichetta del Catalogo Ragionato 
delle opere e numero d'archivio al retro dell'opera, 
tutto confermato dal curatore dell'Archivio stesso 
Antonio Falbo.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ALFREDO MOGOL RAPETTI
MILANO, 1961

MAPPA DEL MIO CIELO
2012

Olio su tela+piombo
cm 140x110x3
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1300 Euro
Stima (min-max): 3000-5000 Euro

Lotto n. 110
Firmato al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



VALERIANO TRUBBIANI 
MACERATA, 1937

SCENA RURALE
1981

Bronzo e alluminio 
cm 30x56.50x22
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 111
Firmato in basso.
Pubblicato nel Catalogo Generale dell'autore a pag. 
467.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ELIO MAZZELLA 
NAPOLI, 1938

COMPOSIZIONE

Tecnica mista su tavola
cm 154x102
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 112
Firmato in basso a sinistra.
Acquistato dall'attuale proprietario ad una 
personale dell'autore alla Galleria Bocca a Milano in 
Galleria Vittorio Emanuele.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



DUSAN DZAMONJA
STRUMICA, 1928

COMPOSIZIONE
1974

scultura in acciaio 
cm 19x15x15
Certificato di autenticità

Base d'asta: 600 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 113
Firmadell'autore e scritta ADM403 in alto. 
Sotto la base: Alessi D'Apres.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



AGOSTINO FERRARI 
MILANO, 1938

OLTRE LA SOGLIA
2004

Acrilico e sabbia su tela
cm 100x80
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2500-3500 Euro

Lotto n. 114
Firma, anno e titolo al retro.
Autentica dell'autore su foto.
Pubblicato su: Catalogo Generale dell'autore con 
numero d'archivio 7752.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



LUCIO DEL PEZZO
NAPOLI, 1933

CIRCOLO CROMATICO
1988

Sabbia, colore acrilico e collage su legno
cm 70x50x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 115
Firmato davanto in basso al centro. Firma, titolo, 
misura e tecnica al retro.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato a doppia cassetta nera.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



CLAUDE ADRIAN CAPONNETTO
NEW YORK, 1954

PAINTING DARK FOR THE HARD 
SUMMER 
1996

Olio su coperta 
cm 115x106x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 116
Firma, titolo e anno al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARIO SCHIFANO
ROMA, 1934

SENZA TITOLO
1990

Mista su foto
cm 13x18
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 117
Firma al retro "Schifano".
Autentica su foto a cura della Fondazione Mario 
Schifano.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ANDREA CHIESI
MODENA, 1966

SIDERALE II
1999

Olio su tela
cm 35x50x4
Certificato di autenticità

Base d'asta: 800 Euro
Stima (min-max): 1500-2000 Euro

Lotto n. 118
Firma, anno, tecnica e titolo al retro.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARCO LODOLA
PAVIA, 1955

PIN UP
2010

Olio su tela
cm 100x100
Certificato di autenticità

Base d'asta: 550 Euro
Stima (min-max): 800-1200 Euro

Lotto n. 119
Firmato sullo spessore.
Autentica dell'autore su foto.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARCO LODOLA
PAVIA, 1955

PIN UP
2010

Olio su tela
cm 60x50x4
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 800-1200 Euro

Lotto n. 121
Firmato sullo spessore.
Autentica dell'autore su foto.
Foto dell'opera in fase di esecuzione nell'Atelier di 
Lodola.Ritirato dall'attuale proprietario 
direttamente dall'autore.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



HO KAN
NANCHINO, 1932

SENZA TITOLO

Mista su carta
cm 48x43
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 125
Studio per piatto in ceramica (come da foto).
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Firmato in basso.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MILENA MILANI
SAVONA, 1917

LE CONTROLE
1971

Mista su carta
cm 14x11
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 600-1200 Euro

Lotto n. 127
Firmato e datato in basso.
Firma,anno, titolo, misura e timbri di gallerie d'arte 
del periodo al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



PAOLA ROMANO
MONTEROTONDO, 1951

LUNA
2002

Mista su tavola
cm 40x40x4
Certificato di autenticità

Base d'asta: 450 Euro
Stima (min-max): 700-1200 Euro

Lotto n. 128
Firma, anno e titolo al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MASSIMO GURNARI
MILANO, 1981

ALCHEMIC LOVE
2011

Olio su tela
cm 50x50x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 800-1200 Euro

Lotto n. 129
Firma, titolo e anno al retro.
Foto dell'autore nel studio con le opere in mano.
Pubblicato: monografia dell'autore.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARIO DE BIASI
BOIS, 1923

DUOMO CON LENTI
2006

Foto stampata su alluminio (Ferrotipia) pezzo unico
cm 17x12
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 130
Firmata in basso.
Lastra usata nella pubblicazione della monografia 
dell'autore "Percorsi d'arte" per  la foto a pag. 
38.Provenienza: Galleria Scoglio di Quarto (Mi).
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



EDOARDO FRANCESCHINI 
CATANIA, 1928

SENZA TITOLO
1977

Mista su cartoncino
cm 70x50x1
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 131
Firma e data in basso.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ROLAND TOPOR 
PARIGI, 1938

PHOLLULA..

China e pastelli su carta
cm 10x15
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 133
Firmato in basso a destra.
Firma, titolo e numeri d'archivio al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIUSEPPE MARANIELLO
NAPOLI, 1945

COMPOSIZIONE

Incisione su carta esemplare n. VI/X
cm 58x76
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 134
Firma e tiratura alla base.
Incorniciata.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ITALO BRESSAN
VEZZANO, 1950

SENZA TITOLO
1990

Olio su tela
cm 50x50x4
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 135
Firma, anno e dedica ad personam al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



CORRADO BONOMI
NOVARA, 1956

IL CIELO SOPRA NIZZA
2011

Mista, collage e ovatta su carta
cm 20x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 136
Firma, anno e titolo in basso.
Autentica dell'autore su foto.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



HOSSEIN  GOLBA
BABOL, 1956

SENZA TITOLO
1999

Pastello su carta
cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 137
Firmato e datato in basso a destra.
Opera incorniciata.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



UMBERTO MILANI
MILANO, 1912

COMPOSIZIONE
1950

China su foglio di acetato
cm 24x17
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 138
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



VINCENZO PROFETA - MARCO LEONE BARONE 
LABORATORIO SACCARDI
PALERMO, 2002

PICASSO - LOST IN THE SPACE
2010

Olio su tela
cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 139
Timbro dell'Atelier al retro e titolo.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



FRANCO GENTILINI 
FAENZA, 1909

NUDINO
1968

China su carta
cm 20x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 140
Firmato e datato in basso a destra (anche se 
essendo a penna nel tempo si è sbiadita).
L'opera presenta due lievi traspirazioni di nastro 
adesivo agli angoli superiori.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



LUCIANO BARTOLINI
FIESOLE, 1948

SENZA TITOLO
1989

MIsta su (carta) tela smerigliata
cm 27.50x20
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 141
Firma, anno e dedica ad personam al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MARCELLO LO GIUDICE
TAORMINA, 1957

SENZA TITOLO

Mista su cartoncino
cm 24x33
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 142
Firmata in basso a destra.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



EUGENIO MICCINI
FIRENZE, 1925

SEGNI AL MURO
1989

Mista e collage su carta
cm 10.50x15
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 144
Firmato in basso a destra.
Etichette al retro: Arona 2005 Libreri Librami "Segni 
al muro" e Pittura, scrittura, Arte al Caffè (No) 2004.
Incorniciato  

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MINO MACCARI
SIENA, 1898

LA PROVA D'ARTISTA
1968

Matita su carta 
cm 21x21
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro

Lotto n. 145
Firma, titolo e dedica ad personam in basso.

Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



VIRGILIO CIMINAGHI
MILANO, 1911

STUDIO DI FIGURE PER SCULTURA
1940

Matita su carta
cm 45x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 146
Firmato in basso a sinistra.
Ritirati direttamente nell'Atelier dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



UMBERTO MILANI
MILANO, 1912

DONNA CHE ACCAVALLA LE 
GAMBE
1958

China su carta
cm 67x47
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 147
Firmato in basso.
Incorniciato.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



FELICITA FRAI
PRAGA, 1909

FIGURA
1950

Mista su carta
cm 100x40
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 148
Il disegno fa parte di una serie di studi per opere 
che poi furono fatte per il Transatlantico Andrea 
Doria, che poi affondò.
Ritirati direttamente nell'Atelier dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIANCARLO CAZZANIGA 
MONZA, 1930

NUDINO
1966

Matita su carta
cm 67x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 149
Firma e anno in basso al centro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Opera incorniciata.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



TONO ZANCANARO 
PADOVA, 1906

SENZA TITOLO
1970

China su cartoncino
cm 35x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 150
Firmato in alto a metà verso destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.,

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ERNESTO TRECCANI 
MILANO, 1920

SENZA TITOLO

Olio su tela
cm 20x50x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 151
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ERNESTO TRECCANI 
MILANO, 1920

SENZA TITOLO
1950

Olio su tela reintelato
cm 48x35x2

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 152
Collezione privata (Mi), opera ritirata direttamente 
nell'Atelier dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



FERNANDO PICENNI
BERGAMO, 1929

COMPOSIZIONE
1961

Olio su carta 
cm 48x33
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 153
Firma e data in basso.
Incorniciato.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GIOVANNI CONSERVO
RAGASA, 1935

FIGURE
1950

Gesso patinato (pezzo unico)
cm 80x23x18
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 154
L'autenticità dell'opera è stata confermata dal figlio 
dell'autore.
Alcuni difetti.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



PIER LUIGI LAVAGNINO 
CHIAVARI, 1933

SENZA TITOLO
1968

Matita su  carta intelata
cm 34x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 155
Firma e data in basso.
Ritirati direttamente nell'Atelier dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



MINO MACCARI
SIENA, 1898

UN'INCISIONE A BUCHINO
1968

Matita su carta 
cm 21x21
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro

Lotto n. 156
Firma e titolo in basso.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



JÜRGEN  RAITZ
GERMANIA, 1925

COMPOSIZIONE
1959

Tecnica mista su carta
cm 75x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 157
Firma e data in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ENRICO CAZZANIGA 
MILANO, 1966

TOGLIERE IX
1990

Fustagno decolorato
cm 70x70x3
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 158
Firma, anno e titolo al retro.
Per provenienza ed autenticità: etichetta e timbro 
al retro della Galleria Antonio Battaglia (Mi).

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



FELICE CARENA
CUMIANA, 1879

VOLTO DI DONNA
1959

China su carta
cm 21x15
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro

Lotto n. 159
Firmato in basso a destra.
Incorniciato.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



PINO PINELLI
CATANIA, 1938

DI LÀ DAL MURO
1982

Collage e disegno su carta

cm 35x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 400-800 Euro

Lotto n. 160
Firmata e datata a retro.
Questa cartella a cura di Vanni e Alina Schiller 
contiene una poesia manoscritta di Carlo Invernizzi 
e un disegno e collage originale di Pino Pinelli.
Le immagini dell'opera di Pinelli sono coperte da 
copyright.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



TIZIANO BERTOLA 
MILANO, 1955

INGA PIN E I NUOVI FUTURISTI
1983

Fotografia in bianco e nero, gelatina ai sali d'argento 
cm 17.50x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 161
Firma ed etichetta della Galleria Diagramma di Inga 
Pin (Mi) al retro.
Pubblicato: "Nuovo Futurismo" pag. 57.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



URS LUTHI
KRIENS, 1947

UN'ISOLA NELL'ARIA
1975

Fotografia in bianco e nero, gelatina ai sali d'argento su 
cartone e passe-partout
cm 60x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 162
Es. 61/75.
Edizione a cura di Pari&Dispari [Rosanna Chiessi] e 
Peppe Morra, in collaborazione con Francesco Conz, 
1975, Reggio Emilia. Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ENRICO CATTANEO 
MILANO, 1933

ANDY WARHOL - MILANO
1974

Fotografia digitale in bianco e nero es. p.a.
cm 30x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 163
Firma, anno, titolo e prova di stampa in basso.
Firma, titolo, anno e tecnica al retro.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



ENRICO CATTANEO 
MILANO, 1933

BEN VAUTIER
1971

Fotografia digitale (due esemplari) es. prova d'autore 
cm 30x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 164
Firma, titolo e prova d'autore in basso.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



GUISEPPE CHIARI 
FIRENZE, 1926

CHARLIE CHRISTIAN
1973

Mista su foglio di rivista dell'epoca (pezzo unico)
cm 28x19
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 165
Firma e anno in alto a destra.
Firma e anno al retro in basso.
L'opera è l'originale che è servito allo stampatore 
Jabik di Milano per realizzare il multiplo su lastra di 
alluminio.
Incorniciato 

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



URS LUTHI
KRIENS, 1947

UN'ISOLA NELL'ARIA
1975

Fotografia in bianco e nero, gelatina ai sali d'argento su 
cartone e passe-partout
cm 60x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 166
Es. 61/75.
Edizione a cura di Pari&Dispari [Rosanna Chiessi] e 
Peppe Morra, in collaborazione con Francesco Conz, 
1975, Reggio Emilia. Incorniciato.

www.basezero.it

29 Ottobre 2020 16:30 ASTAKING



SERGIO DANGELO
MILANO, 1932

VISITATORE (INCOGNITA) 
ATTONITO AD UNA CURIOSA ESP
1957

Foto collage
cm 24x18
Certificato di autenticità

Base d'asta: 700 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 167
Firmato a datato al retro. 
Provenienza: Atelier dell'artista fotografo E. 
Cattaneo (Mi). Nel collage Dova, Lam e (di spalle) 
Peppino Palazzoli Galleria Schettini di Milano (nel 
1957), scrive e firma l'artista Dangelo al retro 
dell'opera.
Incorniciato
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UGO MULAS
POZZOLENGO, 1928

FONTANA

Fotografia in bianco e nero
cm 36.50x25.70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1500 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 168
Timbro al retro dello studio Mulas.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
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ARTISTI

A

ADAMI VALERIO 25

ALOI ROBERTO 79

ANGELI  FRANCO 104

ARAKI NOBUYOSHI  107

AUBERTIN BERNARD 103

AUTORI VARI 6

AZUMA KENGIRO 58

B

BACCARIN ANTONIO 42

BAJ ENRICO 3

BANCHIERI GIUSEPPE 86

BANI BRUNO 43

BARATELLA PAOLO 47

BARTOLINI LUCIANO 24, 141

BATTAGLIA XANTE 8

BERTOLA  TIZIANO 161

BIGGI GASTONE 98

BONALUMI AGOSTINO 94, 95

BONOMI CORRADO 136

BRESCIANINI ANGELO 108, 109

BRESSAN ITALO 135

BRINDISI  REMO 40, 41

C

CAGE JOHN 20

CAGNONE ANGELO 68

CAMPUS  GIOVANNI 71, 72

CAPONNETTO CLAUDE ADRIAN 116

CAPPELLO CARMELO 45, 46

CARENA FELICE 159

CARREGA UGO 61

CATTANEO  ENRICO 163, 164

CAZZANIGA  ENRICO 158

CAZZANIGA  GIANCARLO 149

CHIARI  GUISEPPE 165
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CHIESI ANDREA 118

CHIESI GIORGIO 63

CIMINAGHI VIRGILIO 146 

COLETTA PIETRO 53 

CONSERVO GIOVANNI 154 

CONTENOTTE BRUNO 75 

CRIPPA ROBERTO 16, 92 

CROCIANI NINO 33, 34, 35, 36 

CUOGHI VANNI 48

D

DADAMAINO 90, 91

DALÌ SALVADOR 7

DANGELO SERGIO 62, 167

DE BIASI MARIO 130

DE FILIPPI FERNANDO 49

DEL PEZZO LUCIO 18, 56, 115 

DISLER MARTIN 59

DOVA GIANNI 15

DZAMONJA DUSAN 113

E

ESPOSITO ENZO 60

F

FABBRI AGENORE 88

FABRO LUCIANO 28

FERRARI  AGOSTINO 114 

FORMICHETTI SILVIO 39

FRAI FELICITA 148 

FRANCESCHINI  EDOARDO 131

G

GENTILINI  FRANCO 140 

GOLBA HOSSEIN  137 

GORMAN  RICHARD 26 

GUENZI  COSTANTINO 50, 51, 52 

GURNARI MASSIMO 129
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GUTTUSO RENATO 14

H

HARING KEITH 101

HORL HOTTMAR 9

HSIAO  CHIN 19, 76, 77

K

KAN HO 125

KAZUMASA MIZOKAMI  106

KOUNELLIS JANNIS 96

L

LABORATORIO SACCARDI VINCENZO PROFETA - MARCO LEONE BARONE 139 

LAI MARIA 93

LAM  WILFRED 23

LAVAGNINO  PIER LUIGI 155

LO GIUDICE MARCELLO 21, 142

LODOLA MARCO 102, 119, 121

LUTHI URS 162, 166

M

MACCARI MINO 145, 156

MAGNELLI ALBERTO 5

MARANIELLO GIUSEPPE 134

MARIANI UMBERTO 80, 81

MARINI MARINO 89

MATTA  SEBASTIAN 1

MAZZELLA  ELIO 112

MEHRKENS KARL KLAUS 78

MELOTTI FAUSTO 100

MICCINI EUGENIO 144

MILANI MILENA 127

MILANI UMBERTO 138, 147

MINGUZZI LUCIANO 83, 

MULAS UGO 168
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N

NIDO DAVIDE 70

O

OLIVIERI  CLAUDIO 73

P

PALADINO  MIMMO 17

PALMA URANO 12

PARDI GIANFRANCO 57

PEDRETTI  ANTONIO 85

PERICOLI TULLIO 32

PICENNI FERNANDO 153

PIGNATELLI  ERCOLE 54, 55

PINELLI PINO 160

POMODORO ARNALDO 10, 11

R

RAITZ JÜRGEN  157

RAPETTI ALFREDO MOGOL 64, 65, 110 

ROGNONI  FRANCO 82

ROMAGNONI BEPI 66, 67

ROMANO PAOLA 128

ROTELLA MIMMO 13, 27

S

SCHIFANO MARIO 117

SESIA GIOVANNI 87

SEVERINI GINO 97

SIRONI MARIO 99

SPAGNULO GIUSEPPE 29

T

TEDESCO TONY 44

TOBAS  CHRISTIAN 22

TOPOR  ROLAND 133
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TRECCANI  ERNESTO 151, 152 

TRUBBIANI  VALERIANO 111

V

VALENTINI  WALTER 38, 105 

VAUTIER BEN 2

VEDOVA EMILIO 4

VERGA  PIERANTONIO 31 

VERMI ARTURO 74

Z

ZANCANARO  TONO 150 

ZAZA MICHELE 69

ZIGAINA GIUSEPPE 30 
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ALL
YOU CAN

L’ARTE
CHE CRESCE
CON TE.

BASEZERO
CASA D’ASTE

VIA SANTA MARGHERITA, 470 · 21042 CARONNO PERTUSELLA (VA)
BASEZERO@BASEZERO.IT · WWW.BASEZERO.IT

CONDIZIONI DI VENDITA

PUNTO 1.
I lotti sono in vendita secondo il metodo dell’asta al rialzo. Le opere sono aggiudicate al 
miglior offerente.

PUNTO 2.
Le offerte sono vincolanti.

PUNTO 3.
Chi compra un’opera all’asta deve corrispondere a Basezero una commissione d’asta 
pari al 20% oltre al prezzo di aggiudicazione.

PUNTO 4.
Per partecipare all’asta occorre essere registrati, fornendo le proprie generalità. 
È possibile farlo online - www.basezero.it - oppure al nostro desk in sala.

PUNTO 5.
Le aste di Basezero partono da offerta libera. Tuttavia, nel caso di offerte giunte 
prima della messa in asta del lotto, si partirà dall’ultima offerta massima pervenuta.

PUNTO 6.
Il pagamento può essere effettuato in contanti (fi no a 1999 euro) e con POS / carta 
di credito. Le opere possono essere ritirate al termine della sessione d’asta nella 
quale sono comprese.

PUNTO 7.
L’esposizione, che precede la vendita, ha lo scopo di far esaminare attentamente lo 
stato e la qualità delle opere. Dopo l’aggiudicazione non è ammesso alcun reclamo, 
anche se nella compilazione del catalogo si sia incorsi in qualche errore.

PUNTO 8.
Le presenti condizioni di vendita, pubblicate integralmente sul sito web 
www.basezero.it, si intendono accettate da quanti concorrano all’Asta e sono a 
disposizione di qualunque interessato che ne faccia richiesta.




